

This privacy statement concerns the processing of personal data via (www.bright-software.nl) and its sub-domains:

Add overview of subdomains; www.bright-software.eu www.brightsoftware.nl www.brightportal.nl www.brightportal.de www.brightportal.be www.mijnvee.nl bright-portal.bright-software.nl further: Website (s)

BRIGHT Software BV is responsible for the processing of your personal data in the sense of the GDPR. Our contact details are:

BRIGHT Software BV Bukkumweg 24F 5081CT Hilvarenbeek 013 - 504 6004 info@bright-software.nl

BRIGHT Software BV respects the privacy of all visitors to our Website (s). We only collect personal data necessary for showing the Website (s) and the services offered thereon. In addition, we offer a number of services for which the processing of personal data is necessary, namely a contact form and for downloading documents.

Personal data collected via these websites are processed in accordance with the GDPR. By means of this Privacy Statement, BRIGHT Software BV wishes to inform you about the processing of your personal data by BRIGHT Software BV via our Website (s). For questions, feel free to contact us via the contact details mentioned above.

Which data do we collect?

In principle, BRIGHT Software BV does not collect personal data, unless you provide it to us via the contact form on this website.

In these cases we only collect the following personal data:

For the use of the contact form we ask you to provide the following information:

- Name
- Address
- Postal Code
- Place
- E-mail
- Phone

Cookies apply

These websites also use cookies. In some cases, the use of a cookies is equated with the processing of personal data by law. We do not collect personal data using the cookies. The cookies ensure that the session remains active and can optionally be chosen for automatic login / password remembering.

What are the personal data collected on www.BrightSoftware.nl?

The personal data we collect through our Website (s) are only used for the purposes for which they were provided. When you have used our contact form, we will only use your personal data to contact you and answer questions.

How long will my personal data be stored?

If your personal data has been received via the contact form, we will keep it for as long as it is necessary for the execution of the service or as long as we have a service relationship with you. After this service relationship has expired, your personal data will be stored in identifiable form for a maximum of four years, unless legislation determines the other retention period.

Are my personal data secured?

BRIGHT Software BV attaches great importance to your privacy. We therefore take security measures to prevent theft, loss or otherwise unlawful use of your personal data. We work with secured connections and, where necessary, with encrypted communication.

Will my personal data be provided to third parties?

BRIGHT Software BV will never sell your personal details to third parties. BRIGHT Software BV will not provide your personal data to third parties, unless we are legally obliged to do so, for example on the grounds of a legitimate claim by competent authorities and except in cases where we use processors or third-party service providers.

Third-party service providers apply?

BRIGHT Software BV can use third parties for the provision of certain services.

Where can I submit a request to view my personal details, have them corrected or have them removed?

You can submit a request for inspection of the personal data collected by BRIGHT Software BV via its Website (s) by sending an e-mail to info@bright-software.nl. In order to check your identity, BRIGHT Software BV asks you to send a copy of your proof of identity, whereby your passport photo and BSN number are made invisible.

In response to this access request, you can request BRIGHT Software BV to adjust or delete your personal data.

Complaint about processing your personal data

If you have a complaint about the processing of your personal data, please let us know. If you cannot reach a solution with us, you have the right to file a complaint with the privacy regulator, the Dutch Data <u>Protection Authority</u>.

This policy was drawn up in September 2020.

When BRIGHT Software BV implements changes in the way in which personal data collected via these websites are handled, this will be announced via a change in the privacy statement. We will notify you by e-mail in case of major changes.

This privacy statement was last modified on September, 2020.

Hilvarenbeek, BRIGHT Software BV.